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ΞΑΝΑ στους δρόμους ενάντια σε αυτούς που μαυρίζουν τις ζωές μας

Δεκαπέντε μέρες μετά τις εκλογές οι εργαζόμενοι ξαναβγαίνουμε απεργιακά στους δρόμους του αγώνα
στις 11 Ιουνίου, για να διαδηλώσουμε ενάντια στην κυβέρνηση και την πολιτική της.

Στις 11 Ιουνίου κλείνει ένας χρόνος από «το μαύρο» της μνημονιακής κυβέρνησης στη δημόσια
ραδιοτηλεόραση και βρίσκει τους εργαζόμενους της ΕΡΤ να συνεχίζουν τον αγώνα για τις δουλειές τους,
την αξιοπρέπειά τους και την πραγματική ενημέρωση.

Οι καθαρίστριες του υπουργείου Οικονομικών συνεχίζουν καθημερινά, για να γυρίσουν πίσω στις δουλειές
τους, ενάντια στην παράνομη άρνηση του Στουρνάρα να υλοποιήσει την απόφαση των δικαστηρίων.

Οι 1500 απολυμένοι σχολικοί φύλακες βρίσκονται στους δρόμους μαζί με τις καθαρίστριες, έξω από το
υπ. Οικονομικών για το δικαίωμα στη δουλειά. Οι εκπαιδευτικοί παραμένουν στις επάλξεις για να μην
απολυθεί κανένας καθηγητής.

Και δίπλα σε αυτούς τους αγώνες προστίθενται καθημερινά νέα κομμάτια. Οι εργαζόμενοι στα υπ.
Ανάπτυξης και Εμπορίου που κάνουν κατάληψη ενάντια στις διαθεσιμότητες. Οι δάσκαλοι και οι
καθηγητές που δίνουν μάχη μαζί με τους γονείς, για να μην περάσει το κλείσιμο και οι συγχωνεύσεις
εκατοντάδων σχολείων που θα σημάνει νέες διαθεσιμότητες εκπαιδευτικών και παιδιά στοιβαγμένα στις
αίθουσες. Ολοι οι εργαζόμενοι στο δημόσιο που βρίσκονται αντιμέτωποι με την «αξιολόγηση» που θα
σημάνει νέες χιλιάδες απολύσεις.

Η κυβέρνηση Σαμαρά και Βενιζέλου, παρόλη την μαζική αποδοκιμασία της στις πρόσφατες εκλογές
συνεχίζει να υλοποιεί τη βάρβαρη πολιτική που διαλύει τις ζωές χιλιάδων εργαζόμενων, την Παιδεία και
την Υγεία. Και από δίπλα έρχεται και η επιπλέον διάλυση των ασφαλιστικών και συνταξιοδοτικών
δικαιωμάτων. Φάνηκε με τον πιο καθαρό τρόπο ότι αν δεν του σταματήσουμε με τους αγώνες μας δεν
πρόκειται να σταματήσουν τις βάρβαρες πολιτικές τους. Θα συνεχίσουν να ακολουθούν πιστά τις
προσταγές του Σόιμπλε που ζητάει νέες θυσίες από τον λαό, θα φέρουν νέα μνημόνια και νέες επιθέσεις.

Εμείς δηλώνουμε ότι δεν θα τους αφήσουμε. Θα συνεχίσουμε τον αγώνα μας απεργιακά και με κάθε τρόπο
για να ξαναβγάλουμε στους δρόμους την πραγματική δύναμη που μπορεί να τους ανατρέψει. Τους
ενωμένους απεργιακούς αγώνες όλων των εργαζόμενων. Γιατί ξέρουμε ότι στην ενότητα είναι η δύναμη,
στους συντονισμένους αγώνες είναι η νίκη.

Στις 11 Ιούνη, τη συμβολική μέρα που η κυβέρνηση επέλεξε να κλείσει την ΕΡΤ καλούμε όλους τους
εργαζόμενους, όλα τα συνδικάτα να βρεθούμε στους δρόμους απεργιακά. Να στείλουμε το μήνυμα στη
συγκυβέρνηση ότι δεν θα σταματήσουμε αν δεν σταματήσουν τη βάρβαρη πολιτική τους.

Καλούμε κάθε σωματείο, κάθε ομοσπονδία, κάθε εργατικό Κέντρο να πάρει απόφαση και να μετατρέψει
την 11η Ιουνίου σε μέρα πανεργατικής απεργιακής δράσης. Καλούμε τα σωματεία των εργαζόμενων στα
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ΜΜΕ καθώς επίσης το Εργατικό Κέντρο Αθήνας, την ΑΔΕΔΥ και την ΓΣΕΕ, τις μεγάλες ομοσπονδίες του
δημοσίου, να αποφασίσουν απεργιακή κινητοποίηση για εκείνη την ημέρα. Καλούμε κάθε πρωτοβάθμιο
σωματείο να αποφασίσει τη συμμετοχή του στην κινητοποίηση είτε με συνέλευση είτε με ΔΣ. Ήδη η
ΕΙΝΑΠ, η ΠΟΕΣΥ, η ΠΟΕΠΤΥΜ και οι εργαζόμενοι στα νοσοκομεία Γεννηματάς και Αγλ. Κυριακού,
αποφάσισαν στάση εργασίας για εκείνη την ημέρα και συμμετοχή. Αυτός είναι ο δρόμος για να
επιβάλλουμε από τα κάτω την ενωμένη δράση των εργαζόμενων.

• Στηρίζουμε την κινητοποίηση των Συνδικάτων και των διαθέσιμων συναδέλφων την Πέμπτη 5 Ιουνίου
στις 6.30μμ στην πλ. Κλαυθμώνος

• Στηρίζουμε το κέντρο αγώνα που έχουν συγκροτήσει οι καθαρίστριες και οι σχολικοί φύλακες στην
Καραγιώργη Σερβίας

• Στις 11 Ιουνίου καλούμε σε απεργιακή συγκέντρωση στις 12.30μμ στην πλ. Κλαυθμώνος για να
διαδηλώσουμε όλοι μαζί ενωμένοι, και να καταλήξουμε στις καθαρίστριες του υπ. Οικονομικών στην
Καραγιώργη Σερβίας. Οι εργαζόμενοι στα ΜΜΕ θα πραγματοποιήσουν προσυγκέντρωση στις 12 στην
ΕΣΗΕΑ.

• Στις 11 Ιουνίου καλούμε όλους τους εργαζόμενους και τη νεολαία, να βρεθούμε το βράδυ στις 7μμ έξω
από το ραδιομέγαρο στην Αγ. Παρασκευή.

Καλούν:
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